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Poskytnutí informace na základě žádosti dle zákona o svobodném přístupu 
k informacím 
 
 
 
 
 

 
 
Městský úřad Nový Jičín (dále jen „MÚ NJ“) obdržel dne 14. 2. 2023 Vaši žádost o poskytnutí 
informace týkající se výroku proneseného starostou města Nový Jičín údajně na zasedání 
Zastupitelstva města Nový Jičín konaného v březnu r. 2022. Podstatná část tohoto údajného 
výroku (z hlediska dotazů uvedených ve Vaší žádosti) měla znít „…do toho registru nebylo vloženo 
dalších 108 smluv…“ 
 
Dne 21. 2. 2023 Vám MÚ NJ sdělil, že Vámi uvedený výrok nebyl na Vámi uvedeném (tj. 
březnovém) zasedání zastupitelstva starostou pronesen. Na základě toho jste byl současně 
vyzván dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), k upřesnění Vaší žádosti o poskytnutí 
informace. 
 
V návaznosti na to obdržel MÚ NJ dne 26. 2. 2023 e-mailem Vaše sdělení, v němž jste k otázce 
místa a času pronesení předmětného výroku uvedl, že výrok byl pronesen na „21. zasedání Zm, 
konané v září 2022“. Dále jste uvedl, že předmětný výrok byl pronesen v čase 32:35-32:41 (dle 
zvukového záznamu) a to v tomto znění: „Paní magistra má pravdu, v roce 2018 jsme zjistili, 
že zhruba 100 smluv nebylo v registru podle zákona, což jsme se snažili dávat jako by do 
kupy.“ 
 
Zhlédnutím záznamu bylo zjištěno, že Vámi citovaný výrok byl pronesen starostou města Nový 
Jičín na 21. zasedání zastupitelstva města Nový Jičín, které se konalo dne 13. 6. 2022. 
 
Na základě výše uvedených skutečností Vám poskytuji následující informace formou odpovědí 
k těmto Vašim dotazům: 
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1. O jaké smlouvy se konkrétně jednalo? 

2. Jakého časového období se týkaly tyto smlouvy? 

3. Jak to s těmi smlouvami dopadlo, jsou už vloženy do veřejného registru v souladu se 

zákonem? A pokud ano, kdy tam byly vloženy? 

4. Jaké byly příčiny toho, že tyto smlouvy nebyly vloženy do veřejného registru 

v souladu se zákonem? 

5. Byla přijata nějaká konkrétní opatření, aby se tento nezodpovědný přístup 

neopakoval? 

6. Byly vyvozeny nějaké konkrétní závěry k těmto nezodpovědným přístupům?  

 
 
Odpověď na dotazy č. 1 a 3: 
Jednalo se o: 
 
a) smlouvy, jež nebyly do registru smluv vloženy v zákonné lhůtě, a proto nikdy nenabyly 

účinnosti. Vzhledem k tomu, že v návaznosti na jejich uzavření byla poskytována plnění, byly 

takto vzniklé právní vztahy následně vypořádávány dohodami. A až tyto dohody byly 

zveřejněny v registru smluv. Seznam těchto dohod Vám zasílám v příloze, včetně odkazu na 

jejich zveřejněné znění v registru smluv. V takto zveřejněných zněních dohod o vypořádání 

naleznete také podrobnosti o smlouvách, jež do registru vloženy nebyly; 

 

b) dohodu o vypořádání nároků se společností RUSTY´S, s.r.o. v likvidaci. Ta sice byla 

zveřejněna v zákonné lhůtě, avšak nesoulad tohoto zveřejnění se zákonem spočíval v tom, 

že byla do registru smluv vložena postupně čtrnáctkrát. Podrobnosti o tomto opakovaném 

zveřejnění rovněž naleznete v příloze tohoto sdělení; 

 
c) méně významná pochybení při zveřejňování některých dalších smluv, jako např. chybějící či 

nesprávně uvedená metadata, nebo to, že některé vložené smlouvy (či jejich části) nebyly 

strojově čitelné. Tyto nedostatky neměly vliv na platnost a účinnost předmětných smluv, a 

byly odstraněny doplněním či opravou údajů v registru smluv.  

 

Celkem došlo k některému z výše uvedených pochybení u oněch citovaných „zhruba 100 smluv“. 
Pro vyloučení pochybností uvádím, že citovaný výrok nevyjadřuje, že by zhruba 100 smluv nebylo 
do registru smluv vloženo, ale že k jejich vložení došlo avšak způsobem, který byl až následně 
vyhodnocen jako ne zcela správný.     
 
  
Odpověď na dotaz č. 2: 
Uvedené smlouvy se týkaly let 2017 a 2018.  
 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
Příčiny toho, že některé smlouvy nebyly napoprvé vloženy do veřejného registru v souladu se 
zákonem o registru smluv, spočívaly v postupném nabírání zkušeností s tímto tehdy novým 
právním předpisem a také s praktickým používáním informačního systému registru smluv. Zákon o 
registru smluv nabyl účinnosti v r. 2016, některá jeho ustanovení až v r. 2017. V počátečním 
období jeho účinnosti neexistoval jednotný výklad k některým jeho ustanovením, mj. k otázce 
vymezení okruhu smluv, na něž se povinnost zveřejnění vztahuje.  
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Odpověď na dotazy č. 5 a 6: 
V návaznosti na zjištění výše uvedených nedostatků přijalo město Nový Jičín následující opatření: 
a) proškolení zaměstnanců odpovědných za agendu související s informačním systémem 

registru smluv, 

b) změny vnitřních předpisů spočívající v posílení kontroly plnění povinností týkajících se 

agendy smluv a jejich zveřejňování. 

 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
Mgr. Michal Horuta 
vedoucí odboru kancelář vedení města 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha: seznam dohod o vypořádání a opakovaně zveřejněných dohod 
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